

百集新四军抗战故事微纪录片—— 《水西百忆》举行开机仪式

(杨文静) 述往思来,向史而新。4月27日上午,在嘹亮的新四军军歌声中,《水西百忆》百集新四军抗战故事微纪录片开机仪式在市融媒体中心综艺演播厅举行。

原南京军区装备部副部长、中国新四军和华中抗日根据地研究会常务副会长徐红少将,省委党史办原处长、中国新四军和华中抗日根据地研究会学术委员会主任、江苏省新四军研究会副秘书长常浩如,国家一级演员、梅花奖获得者、《粟裕大将》扮演者郭广平,国家一级演员、著名话剧导演蔡向亮,喜马拉雅有声书专业播讲人延丞,新四军后代代表、新四军江南指挥部政治部主任刘炎、新四军战士陈模的子女和溧阳籍新四军彭彭的子女,以及徐华勤、张爱文、吴寅等市领导参加开机仪式。

“我希望传达三个方面的情感和讯息:其一,新四军将士是无限热爱水西人民的。其二,水西人民对他们也是怀有同样深厚感情的,而且年代愈久感情愈深。其三,最重要的是弘扬当年新四军的铁军精神。”开机仪式上,《水西百忆》名誉总顾问、原南京军区司令员、中国新四军和华中抗日根据地研究会执行会长朱文泉上将通过视频送来了祝福,并为纪录片题字。视频中,《水西百忆》创作团队



为十名新四军抗战故事特邀讲述人颁发聘书 史茵杰/摄

还请朱文泉现场审片,在观看了部分成片之后,朱文泉表示,《水西百忆》通过“讲清一个故事,讲清一个源头”对新四军当年的战斗生活和精神面貌进行充分的复原和表达,“很好!5A!”朱文泉对此给出了极高评价。

市委常委、组织部部长吴寅在致辞中表示,作为全国1599个革命老区县(市)之一,溧阳是一方战天斗地的红色热土,代代相传的革命基因不仅铸就了光辉夺目的红色历史,更成就了弥足珍贵的精神财富。这部历史用热血浇筑,饱经沧桑而风采依旧;这种精神用理想支撑,几经磨砺而一往无前;这种积淀用奋斗传承,历经风霜而历久弥新。吴寅表示,

我们将始终以“铁军精神”滋养初心,以全力争创公园城市、全域旅游、产业集群、乡村建设、区域协作“五个示范”的有力作为,系统、双向、持续地打通“绿水青山就是金山银山”的价值转化通道,全面铺展“处处绿水青山,家家金山银山,人人寿比南山”美好画卷。

徐红少将也对此次微纪录片的拍摄给予高度评价。他表示,新四军江南指挥部成立形成了东进北渡的战略支点、三足鼎立的战略态势,陈粟指挥的成功组合、精锐主力的发展基础。而《水西百忆》百集微纪录片,正是新四军江南指挥部历史的一次最真实艺术再现,也是讲好新四军故事的一部最形象的创新力作,更是党史学习教

育的一部最适时的教科书。

市委党校常务副校长、江南铁军教育学院院长陶华美,市融媒体中心党委书记、主任宋玲园,新四军江南指挥部纪念馆馆长张燕等主创单位负责人还分享了拍摄背后的故事。据了解,作为市委组织部组织开展“九百”礼赞活动的一部分,《水西百忆》共100集,每集8分钟。市融媒体中心创新运用“沉浸式”“档案式”艺术表现手法,通过实景搭建、线上线下互动、现场讲述与历史影像相结合的形式,生动还原新四军战斗、生活场景,再现这段撼人心魄的红色历史。《水西百忆》的讲述者有新四军后人、抗美援朝老兵,还有艺术家、新老党员、水西村民

等,更有南京航空航天大学天目湖校区的师生。在每一集的结尾处,摄制组都会邀请青年党员代表分享自己的心得体会,号召党员干部传递红色记忆,弘扬铁军精神。

目前,《一张战地结婚照》《一枚铁血臂章》《一支文明之师》《一把手术刀》等十余集已录制完成。该微纪录片计划于今年5月播出,将通过市融媒体中心旗下的宣传平台溧阳电视台、溧阳综合广播FM97.2、“中国溧阳”微信公众号、“自在溧阳”APP和书籍《水西100》等全媒体矩阵进行多元化、立体式宣传,同时也将积极向上级媒体平台推送。

活动中,大家还一起观看了《一场水西保卫战》成片以及由郭广平现场演绎的《一件珍贵的旧汗衫》,并共同聆听了市融媒体中心根据90岁老人谢永盛传唱整理的民谣《白菜心》和原创锡歌《水西精神永放光芒》。

刘炎、陈模之女刘晓星和彭彭之女彭枫还一起回忆了父辈当年的故事;常浩如、南渡镇庆丰村党支部书记洪骥等也畅谈参加此次开机仪式的感受。

市委常委、宣传部部长、统战部副部长张爱文还向十位特邀讲述人颁发聘书,并与徐红、刘晓星、郭广平一起共同为《水西百忆》揭幕。

徐华勤主持召开市委常委会会议

(贡雨家) 4月27日,市委常委会召开会议,市委书记徐华勤主持会议。

会上,市委理论学习中心组集中学习了习近平总书记在清华大学建校110周年校庆日考察时、在“领导人气候峰会”上的重要讲话精神,以及习近平总书记在博鳌亚洲论坛2021年年会开幕式上的重要主旨演讲。

会议指出,习近平总书记

在清华大学建校110周年校庆日考察时的重要讲话,体现了以习近平同志为核心的党中央对教育事业的高度重视、对传承学风的殷切期望、对青年和教师的亲切关怀。全市上下要自觉站在政治和全局的高度,推动全市教育高质量发展;要紧紧围绕为育人、为国育才抓教育,更好服务长三角生态创新示范城市建设;要大力培养社会主义合格建设者和接班人;要全面

落实立德树人根本任务,加强高水平师资队伍建设和。

会议指出,习近平总书记在“领导人气候峰会”上的重要讲话,重申了中国实现碳达峰、碳中和目标的承诺。溧阳要贯彻落实中央部署、全面加强顶层设计、坚持创新驱动发展,推动溧阳生态文明建设迈上新的台阶。

会议还听取并研究了其他事项。

我市持续推进全面深化改革工作

(贡雨家) 4月27日,十二届市委全面深化改革委员会召开第9次会议。徐华勤、叶明华等市委全面深化改革委员会成员,以及潘云芳、周卫中等市四套班子领导出席会议。

会议传达了中央全面深化改革委员会第十八次会议和

省委全面深化改革委员会第十六次会议精神;审议并原则通过了《中共溧阳市委全面深化改革委员会2021年工作要点》。

会议指出,改革工作要点是深化改革的“作战计划”,各相关单位要强化责任抓推进,

把握好重点改革任务,及时协调解决遇到的问题和矛盾;要力度加码克难点,把握相关政策,掌握实际情况,找准改革突破口;要科学统筹强合力,着力抓好各项改革任务之间的衔接互动,做到政策统筹、进度统筹、效果统筹。

溧阳市市管领导干部 任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,经市委研究决定,对下列同志进行任职前公示。

1、雷晓强,现任戴埠镇人民政府副镇长。男,1975年1月生,汉族,江苏溧阳人,党校大学学历,2000年6月加入中国共产党,1998年7月参加工作。拟任镇(区、街道)正科级干部。

2、嵇建忠,现任市政府办公室党组成员、副主任。男,1969年8月生,汉族,江苏溧阳人,函授大学学历,1996年12月加入中国共

党,1987年8月参加工作。拟任镇(区、街道)正科级干部。

3、刘建平,现任市工业和信息化局党委副书记、副局长。男,1972年6月生,汉族,江苏溧阳人,党校大学学历,1997年12月加入中国共产党,1994年8月参加工作。拟任市级机关正科级干部。

公示时间为:2021年4月28日至5月7日。对公示对象有何反映,请于公示期间与市委组织部联系。联系电话:87269078。

中共溧阳市委组织部
2021年4月27日